Compte rendu du Conseil d’Ecole du samedi 3 avril 2009

Membres présents : 

Mme Dorémus, directrice, 

Mesdames Berthelot (CM1), Fourreau (MS), Hullin (MS), Siragna (CE1), Philémy (PS), Martin (CP) et M. Leseney (CM2), enseignants,

Mme Gil,  maire-adjoint aux affaires scloraires,, 

Mme Thubé, D.D.E.N. (délégué départemental de l'Education Nationale),

Mesdames Temporao, Ernest dit Alban et M. Bouteillé, élus FCPE, 
Mme Desreumaux et M.Rouge, élus APAP. 

Heure de début : 8h30


Effectifs 

L’effectif à ce jour est de 219 répartis :

· 31 élèves en Petite Section

· 30 élèves en Moyenne Section

· 27 élèves en Grande Section

· 29 élèves en C.P.

· 25 élèves en CE1

· 29 élèves en CE2

· 27 élèves en CM1

· 21 élèves en CM2.


L’effectif 2009/2010 sera de 230 répartis :


Il y aura une ouverture de classe en maternelle (88 enfants aujourd’hui et 98 à la prochaine rentrée.


Un poste supplémentaire d’ATSEM.


Un point sera fait lors de la visite des services compétents pour aborder les travaux nécessaires relatifs à l’ouverture d’une classe. 


Sanitaires insuffisants aujourd’hui – demande de ré-agencer les toilettes du bas 9 actuellement et d’en ajouter à l’étage (2 sur les paliers ?)


TRAVAUX  


Mobillier 


Le bureau (Classe Moyenne Section ) devrait être fini de monter.


Porte anti-pince doigts. Ok va être fait.


Remplacement de l’essuie main actuel : un torchon (très peu hygiénique) par un distributeur de papier à usage unique. 


Va être étudié.

Arrivée d’Eau :

Arrivée d’eau demandée pour les CE1 et CM2 (depuis longtemps)

La réponse est : impossible à effectuer.


Le responsable va prendre rendez-vous et si impossible il dira le pourquoi.


Sol de la salle de motricité : 

Toujours pas fait. Seuls les rideaux, peinture ont été effectués mais les dalles continuent à se décoller.


Le problème sera abordé lors du passage du responsable.


L’école souhaite récupérer à plein temps la salle de motricité et propose que soit aménagé l’appartement libre face à la salle des maîtres pour la garderie.


Un animateur sportif sera au sein de l’école à la rentrée pour le sport en grande section maternelle.


Isolation de la 2ème classe du bâtiment (CP).


Déménagement de la classe de CP. Le mobilier est laissé pour la 2ème classe élémentaire.


Récupération du mobilier actuel (tables).


Les travaux d’isolation pour la classe de CP : le budget n’a pas été voté en 2009.

Cela fait maintenant 6 ans qu’on en parle !!! Il y aura donc 11° les jours d’hiver dans la classe !!!


Le sujet sera toutefois abordé avec le responsable des travaux lors de sa visite.


Problèmes des chats.

L’école des chats va être contactée. Ils se chargent de récupérer les chats, de les stériliser, ensuite ils les libèrent. 


Les caves seront désinfectées. 


Une deuxième grille sera posée pour éviter une nouvelle invasion….


Signalétique :

OK – le panneau « Ecole du Centre » devrait être posé pour la rentrée 2010 ( !)


Sortie : 


OK : un portail va être installé et la SORTIE se fera par le côté – Décision est prise de prévenir tous les parents pendant une semaine après la pause (en principe vacances de pâques). 


Entretien des locaux

Il n’y a pas de ménage avant 15H –  A savoir que si un enfant est malade et vomit dans la salle, le nettoyage ne sera effectué qu’après 15H. Il ne reste plus qu’à espérer que nos chers bambins sauront gérer…..



Restauration : 


Si vous souhaitez que votre enfant déjeune à la cantine et qu’il n’est pas inscrit, 
merci de tél directement à SODEXO avant 9H00 au 01 75 44 25 85

Rentrée 2009 / 2010 : 


Elle aura lieu le JEUDI 3 Septembre 2009. 


Actions des parents d’élèves 

Vente des calendriers :  300€ 


Vente des chocolats : 200 €

Fête du livre : festival du livre) 

Dépôt du livre sera contacté : 20% des revenus vont directement à l’école. 

O K  mise en place à la rentrée : permanence assurée par 1 enseignant et 1 parent d’élève.

Projets : 3 actions par élève. A partir des classe élémentaires :

Kit démarrage : une trousse avec le matériel nécessaire au démarrage lors de la rentrée sera distribué.

1 cahier de texte

1 sac à lien 

Pour 2009 / 2010  le CM1 projette d’écrire un petit polar.

Sorties : 

6 avril 
Château d’Ecouen

10 avril 
Musée en herbe – visite animation sur le peintre Arcimboldo (MS – GS et CP)
30 avril 
Forestier Junior.

15 Juin Sortie de fin d’année.  Le repas est pris en charge. 

11 Mai 
Salle Picasso : Pièce de théâtre  jouée par le CE2 à partir de 19H 

24 mai 
Retour de la classe de CM2 qui part en stage de voile.

26 mai
Concert des CM1 + 2 autres classes de 2 autres  écoles de Montigny .

14 juin
Fête des écoles. Réunion le 6/04 dans la salle du Conseil. Il y aura 1 stand pour l’école du Centre
26 juin 
Kermesse 


Divers : 

Le système d’inscription au centre de loisirs pause problème à tous.


Aux parents : par son manque de souplesse 


Aux enseignants : si un élève n’est pas inscrit (alors même qu’il y va tous les jours) le personnel de l’accueil refuse de le prendre en charge et l’enseignant doit le garder ! 


Sujet très certainement à revoir. Ci-joint courrier d’un enseignant adressé à la mairie.

Heure de fin : 12H15

